

DIARIO DE ALMERIA

Año XIV. Núm. 3.984. Redacción: Tiendas, 20

Almería—Martes 23 de Junio de 1925

Periódico noticiero, científico y literario

Murmuraciones de actualidad

Opiniones diversas

Digna de todo aplauso, y merecedora de todo elogio, es la obra urbanizadora puesta en práctica activa por el municipio.

Las calles que fueron elegidas para ensayo de la moderna pavimentación, presentan un aspecto uniforme y limpio de gran urbanidad.

Además actualmente, se delinean las salientes inverosímiles que hacen de la entrada de la calle de Regocijos un laberinto pueblerino, y son varios los proyectos de derribos de las viejas casas, venerables por su vetusta anciyanidad, pero que hablan muy poco en favor de un pueblo que diríase había plasmado su vida en los recuerdos heróicos de su pasado.

Pero he aquí que si muchos aseguran que nuestros ediles, realizan diariamente el milagro del pan y de los peces, otros se lamentan de que el ciudadano de Almería, es el español que más tributa por diferentes conceptos al Municipio.

En realidad, unos y otros andan por los linderos de lo cierto, aunque ninguno haya encontrado el justo medio.

Verdaderamente, el Ayuntamiento, realiza un esfuerzo continuado para atender cumplidamente, a los gastos que origina la realización del programa urbano, esfuerzo que será aún mayor, cuando se acometan las obras en proyecto.

Y no es menos cierto que sobre los almerienses pesa una plaga de arbitrios, impuestos y tributos que hacen su vida verdaderamente imposible; ni lo de que el Ayuntamiento de Almería es el que más ingresos tiene de España, con arreglo a su capacidad es 'tampoco' un cuento tétrico.

Naturalmente, que si no fueras así, ni este Ayuntamiento ni otro formado por sabios y por santos, hubiese podido realizar la más insignificante reforma.

El mérito pues, de esta labor no radica en sufragar los gastos originados sino más bien en el tesón y voluntad de los ediles que sacrifican parte de su comodidad en beneficio del pueblo y esto que en otra parte no tiene gran importancia, en este pueblo, donde la indolencia tiene más proselitos que arenas la mar salada, representa un verdadero sacrificio.

Hace unos días una nube de desocupados, contemplaban estéticos, como los obreros frugaban sobre el firme de una calle una capa de asfalto. En verdad, la labor era interesante, y merecía perder unos cuantos de sus inútiles horas. Algunos comentaban el enorme gasto que realizaba el Ayuntamiento y aseguraban que no había otro mejor.

Asentían todos los desocupados, rodeando a los obreros que ejecutaban su faena silenciosos, bajo la murria del sol y de los bigardos.

Y en otra calle, menos céntrica y más sucia unos agentes acompañados de una pareja de municipales, sacaban de una caja humilde una máquina sencilla.

Su dueña no había pagado, no sabemos qué impuesto, y le arrebataban confiscada la compañera de las mujeres modestas.

Allí también había desocupado que invadían la calle y también flotaban en el ambiente hasta los comentarios.

Esto representa la fe de erratas de unos y de otros, que merodean por los linderos de lo cierto sin encontrar el justo medio.

La modernidad ambiental impone estos sacrificios colectivos y hay que resignarse y seguir las nuevas corrientes que nos arrastra a pesar nuestro hacia no sabemos qué confusiones.

Pero la realidad es que Almería va ganando mucho en su be-

llezza estética y que si el pueblo, no come y sufre privaciones, tendrá el supremo consuelo de dis traer sus amarguras, entre un grupo de desocupados y bigardos que se estacione en una calle tan bonita como las de París como las de Londres como las de Buenos Aires, monumental y uniforme...

"La Yesquera" en funciones

Joaquina Castillos (a) «La Yesquera», es una mujer irascible.

Cuando «La Yesquera» se levanta por los pies de la cama, la emprende con la primera vecina que se le pone por delante y cuando nó, se busca donde esté para dar el escándalo.

Ayer mañana, tomó por delante, como pudiera haberlo hecho por detrás, a la vecina Carmen García y por un quítame esas pajas, la emprendió a golpes con ella, de tal modo que le causó graves lesiones que le fueron curadas en la casa de Socorro.

«La Yesquera» ha sido puesta a disposición de la autoridad judicial.

Las corridas de feria

Para los aficionados de Granada, Málaga, Murcia, Melilla, Orán, Linares...

Al conocer el cartel de nuestras tradicionales corridas de feria, al leer los nombres de los artistas que en ellas actuarán, y de los ganaderos cuyos toros han de lidiarse en las tres tardes al ver a mi amada Almería colgada al nivel de las grandes capitales ofreciendo un programa de corridas dignas del forestero que a visitarnos venga, siéntome orgulloso de haber nacido en este pedazo de solar hispano, y con entusiasmo para gritar a todos. Venid, venid a esta tierra hospitalaria y noble, a este pueblo que a su innata hidalgüía une un carácter expansivo y franco, aunque solo sea atraidos por las excelencias de sus corridas de toros... Las que nunca estuvisteis aquí, los que por referencias nada más conocéis Almería, habréis de ser después, quienes con mayor entusiasmo defendan a este pueblo, haciendo la justicia que algunos desechados pretendieron negarle.

Ni de su cielo, ni de sus mujeres, ni de su clima, ni de sus calles, debo yo hablarlos. Vosotros, cuando regreséis a vuestras casas, lo hareis mejor que yo, sin correr el riesgo de que os llamen apasionados porque aquí nacisteis.

El cartel de este año es el siguiente:

Primer corrida. Día 26 de agosto; para Cañero Marquez y Marcial Lalanda, con toros de don Antonio Flores de Sevilla.

Segunda corrida. Día 27 de agosto, para Juan Belmonte, Antonio Marquez y José García «Algabeño», con toros de Concha y Sierra, de Sevilla.

Tercera corrida. Día 28 de agosto, para Cañero, «Relampago» y Marcial Lalanda, con toros de don Antonio Pérez Taberner, de Salamanca.

¡A ver quien mejora esas combinaciones!

Gildo VARGUITAS

De la corrida del día 28

Copiamos del diario «Heraldo de Madrid».

José Carralafuente ha firmado dos nuevas corridas en Barcelona, y toreará el día 24, en Tolosa, el 28 en Almería y el 29, en Lorca.

Eladio Amorós tiene ajustadas para los días que quedan de Junio, las siguientes corridas.

21 en Granada corrida de feria con Angelillo de Triana, Chaves y Lorenzo Franco.

24 en Tolosa con Carralafuente y Chaves.

28 en Almería con Carralafuente e Iguino.

29 en Lorca con Carralafuente y Andrés Mérida.

Alhama y sus aguas

Tenemos que llamar la atención a la comisión gestora de recabar las firmas para que se pueda trabajar las ambas fuentes «Olivillo» y «Principal», que no dejen dormir en el sueño de los justos, trabajo que necesita el pueblo de Alhama. Sabemos pues que Alhama necesita aguas pero además necesita también que haya personas que se interesen por el bien general de un pueblo laborioso y trabajador como es el nuestro y si es preciso sacrificaremos nuestra última gota de sangre para demostrar que somos patriotas alhameños.

Teneos antecedentes de que hay señores que se oponen a que Alhama trabaje sus fuentes y se subasten aguas para atender a los gastos que ocasionen dichos trabajos. ¿Es posible que en Alhama haya señores que se pongan a recabar firmas para oponerse a las necesidades y en grandecimiento de su pueblo? Pues si los hay. No citamos nombres por que no viene al caso pero si algún día la necesita el pueblo ya los daremos a conocer. Solo llamamos la atención a las autoridades locales e incluso a la primera autoridad de la provincia para que intervengan y vean el medio de salvar a un pueblo trabajador y honrado que sin productos mayores atiende a las necesidades de la nación, pagando en total de pesetas anualmente a ciento cua renta mil en contribuciones y presupuesto municipal.

Alhama, 21-6-1925.

EL CORRESPONSAL

A V I S O

La antigua y acreditada clínica dental de don Toribio Alvarez establecida en la Plaza de Nicolás Salmerón número 3, se trasladará en breve al Boulevard del Príncipe número 56, lo que hace público para conocimiento de su distinguida clientela.

De colaboración

ELOGIO DEL TIEMPO

Un amigo me cuenta una historia vieja. No perdonará mujeres que le ofendieron, ni levantarán nuevos ídolos en el altar de su corazón, ni creerán en promesas femeninas, ni dejarán crecer en su espíritu ficciones que fueron halagadoras. ¡Ah, no! Y el hombre jura y perjura. Y yo sonrío oyéndole. Y él continúa jurando y yo continúo sonriendo.

¡El tiempo! El no cuenta con la acción bienhechora, sedante, mansa del tiempo. Mi amigo no cuenta con el tiempo que nos rectifica, que nos vuelve a rectificar, que califica mansamente de bobos, y livianos asuntos que reputamos graves. El tiempo es igualitario. A los tristes les da horas de placer y a los felices les inquieta con el dolor. El tiempo es la pizarra donde vamos grabando todos nuestros estados espirituales, el termómetro que marca las bajas de nuestras crisis y señala las altas de nuestras expansiones; el fantasma que no sabe de lógica y que destroza bravamente la nuestra, burlándose de los embellecos y naderías que fabricamos. El tiempo, desesperación del débil, esperanza del fuerte. El tiempo va poniendo una mueca de bondad, de tolerancia de comprensión, de amplitud, de generosidad, de finura, de esquisitez en los hombres y en las cosas.

No desesperes nunca, pero no confies tampoco nunca demasiado. Ahorra tus alegrías y no seas completamente presa de tu dolor. No vayas a las cosas con demasiado empeño, ni seas tan huraño que dejes de entregarlas, cuando a tí lleguen, todo su fervor. No te creas nunca irremediablemente perdido, ni tengas tan menguado ingenio que reputes tu cuadro, tu libro o tu discurso como obra perfecta y acabada. Con pureza de intención, no te cures nunca del resultado. Tu y el tiempo contra todos, amigo mío. Tu para exteriorizar, para constatar, para eternizar el momento, que si eres artista para grabarle, para pintarle, para esculpirle, para decirle, vivirás en los demás como en tí vive. El tiempo para aquilatar, para utilizar, para clasificar esos momentos y vivir con ellos esa línea tan pintoresca y absurda, tan descortante y arbitraria, como es la vida.

Y, sobre todo, tu fervor, amigo mío, que es tu sinceridad y tu sello divino la palabra que el espíritu te susurra al oído cuando hablas con él en las horas fecundas de tu silencio!

Sé como el tiempo que te moldea y te fabrica a su antojo. No temas que los hombres que no viven vida del espíritu te ma tejen de incosciente y de arbitrio. Saca el jugo de eternidad que tengan las cosas fugaces, sea tu alma ventana abierta al

sol que quema, y a la lluvia que cae, al irio que tonifica y al viento que ruge. Que el tiempo obre por tí siempre, siempre, siempre... Si eres mozo, descubremos el ardor de tus esperanzas; si viejo, tus días de ayer encuadrados en el marco de otoño de tus recuerdos. Encárate con el tiempo que es tu vida, y mi vida, y la vida de todos; con el tiempo que es alegría, odio, amor, pesadumbre satisfacción que lo es todo y que no es nada.

Y vive en los demás para vivir verdaderamente. Deja tu corazón abierto para que en él de positen otras almas su simiente y la tuyas fructifiquen a su hora, en campos ajenos que no sean ingratos, en tierras sedentarias, como la tuya, de agua bienhechora y renovadora. Sé siempre del momento, de tu momento, para ser de la eternidad; vive tu hora, tu momento, intensamente, plenamente. No es lo terrible la muerte, amigo mío: más terrible es una vida que no es vida, de alegría constante o de constante tristeza; una vida sin alternativas, ni crisis, sin caricias de angel o de regodeos de bestia; una vida que nos mantenga quietos, sin renovar de ideas, el cerebro de sensaciones los sentidos y de afectos el corazón: una vida uniforme, regular, lenta. Aguja de reloj que no se mueve. Barco que perezca junto al puerto sin encararse con las olas rizosas de alta mar. Tren que se detiene en estación humilde, ante paisaje borroso, una tarde de lluvia.

Y entreguémonos al tiempo. Saemos como él, serenos, ecuánimes, justos, levemente escépticos, un poco optimistas ante el pesimismo, un poco pesimistas frente al optimismo. Ni afirmaciones abiertas, ni negaciones rotundas. Seamos indulgentes como los viejos y como los niños. Hagamos que las cosas dejen huella en nosotros, que ellas nos modifiquen, que ellas nos vayan cambiando lenta, apaciblemente, sin gritos, sin estridencias, sin aparato. Y bendigamos el tiempo que no tiene tonalidades rabiosas, ni ángulos esquinados, ni contrastes de luz que borra las líneas de las cosas dejando los contornos, los colores sin tocar el dibujo; que nos hace lejanas, dulcemente lejanas y remotas, alturas que nos causan vértigos, desesperanzas que parecían romper el ritmo normal de nuestra vida ilusiones vagas que alcanzan el latido del corazón y que hoy—vistas de lejos, son lindas figuras del paisaje oriental, que han perdido su luz cegadora, al encerrarse para siempre, en los sótanos del recuerdo.

J. S. R.

Lea Vd. Diario de Almería

Sucesos del día

ACCIDENTE

Transitando ayer por la calle de Almanzor, Agustín Hita Rojas, de 33 años, tuvo la desgracia de dar una caída produciéndose una lesión en el parietal derecho, de la que fue asistido en la casa de Socorro.

LOS RATEROS

Emilio Román Rodríguez, conocido por el hijo de «La bigauta», sustrajo del bolsillo 15 pesetas al maestro pintor Pascual Ramírez Vimbela, aprovechando que el chaleco se hallaba colgado en su taller, del que se ausentó unos instantes.

DENUNCIA

Por llevar los faros apagados ha sido denunciado por la Guardia municipal el auto número 138 de la matrícula de esta capital.

TRAJE QUE VUELA

Francisco Pardo Torres ha denunciado a Germán Venteo Manas como presunto autor de la sustracción de un traje.

Francisco Pardo dice que si Germán no le devuelva la ropa, se verá precisado a meterse en la cama y hacerse el enfermo, pues no tiene en reserva más traje que ese.

AL JUZGADO

Por refiar y promover escándalo ha sido puesto a disposición del señor juez a Francisco González Callejón.

ESCANDALOSO

Frasco «El Pino» promovió una reyerta con Francisco Moreno Sánchez, dando un escándalo formidable.

Moreno quería disputar pecho «El Pino» le buscó la revuelta, dándole unos cuantos palos que le causaron varias lesiones.

En honor de Sor Policarpa

Suscripción abierta en la Depositaría de los Fondos provinciales para costear la Gran Cruz de Beneficencia a Sor Policarpa Barbería:

Don Luis Merino, 2 pesetas; don Antonio Andrés, 2; don Abe lardo Almécija, 1; don Mariano Moler, 1; don José Garrido, 1; don Blas Contreras, 2; don Francisco Garrido, 1; don Félix Castro, 0'50; don Francisco Álvarez 0'50; don José Gómez, 1; y don José Rovira, 1.

Consejos prácticos & los anunciantes

El anuncio relaciona al comprador con el comprador.

El cliché atrae fuertemente la atención y su imagen impresiona con viveza la memoria.

Siempre da con exceso para cubrir los gastos que ocasiona.

Denota vitalidad en la casa que lo practica.

Crea la necesidad al lector e induce a comprar.

Todas las manifestaciones de vida necesitan de anuncio para propagarse y su vitalidad está en razón directa de la propagandista que hayan sido sometidas.

El anuncio conviene a todos: a comerciante acreditado para convencer la clientela; al nuevo para creársela.

El anuncio ha de emplazarse en la sección leída por el cliente que se busca.

A nuestros abonados

Habiendo puesto el cobro la Administración de este periódico, los recibos pendientes de pago de nuestros suscriptores de la provincia, rogamos a dichos señores los hagan efectivos a su presentación evitándonos así gastos y perjuicios.

Aquellos que dejan pendientes los recibos, serán dados de baja en nuestras listas de abonados.

ESCOZ FOTOGRAFO

Bonitas ampliaciones
Calle de la Almedina.—Almería

Sombreros de paja

Información telegráfica y telefónica del DIARIO

PERFIL DEL DIA

De sinfonia en «sol» mayor pueden calificarse los días de ayer y anteayer, domingo en que tuvo lugar la procesión solemne del Sagrado Corazón, que recorrió nuestras principales calles al compás majestuoso de la música y al lento pero suave baile de los pendones.

Por lo que respecta al día de ayer en orden a los sucesos fué «La Yesquera» quien asumió la actividad de los mismos, dando la nota sabrosa que constituye el ideal constante de esta cronicilla.

Ningún apodo cuadra también a Joaquina Castillo como el de «Yesquera» con el que se le conoce entre sus amistades, porque es mujer que se enciende e inflama con lo más insignificante; y es sabido que no hay nada tan inflamable como una yesquera.

«La Yesquera», por no sabemos qué dimes y diretes que tuvo con una vecina se puso echando «místos»; perdió la cabeza con la misma facilidad con la misma facilidad con que la pierden los de la Arrendataria en cuanto tratan de encenderse; y en circunstancias tales, arremetió contra su adversaria, de la que por pocos daña.

Y es que con este calor, cualquiera se acalora.

ORESTES

Notas de sociedad

Continúa mejorando de la enfermedad grave que padece, el oficial de Cartera del Banco Hispano Americano, en esta plaza, nuestro distinguido y joven amigo don Eduardo Avívar.

El procurador de los Tribunales, de Baza, don Mariano Pérez Garzón, se encuentra en Almería.

El fotógrafo de Sevilla, don José Castellano, ha venido a nuestra ciudad.

El propietario de Gérgal, don Antonio Martínez Ocaña, ha venido a nuestra capital para asuntos particulares.

El médico de Laujar, don José María Arance Maestre, se encuentra en Almería.

Ha regresado Terque, don Juan Cortés García, propietario de aquella localidad.

Ha regresado a Lucainena de las Torres, don Pedro Miras Selles.

El propietario de Níjar, don Antonio Vargas, llegó ayer a Almería.

Ha regresado a Berja, don Francisco Aznar Sánchez.

Amenazas de muerte

José Pérez Santiago, conocido por «El Marrucu», es más malo que la peste.

A este pobre diablo, que no sabe lo que hacer para que lo metan en la cárcel, se le ocurrió el domingo penetrar en el domicilio del guardia civil retirado, don José Maldonada Peña, en ocasión en que se hallaba sentado a la mesa en unión en su familia, y sacando «El Marrucu», una pistola del tiempo de Felipe el Hermoso, amenazó de muerte al señor Maldonado.

La esposa de éste lleva de paríco tanto un síncope y el señor Maldonado quedó privado del habla.

«El Marrucu» ha sido puesto a disposición del juez.

El gran Ricardo siembra el pánico en las mujeres

El panadero Ricardo Morales es un hombre atroz, temible y cruel.

Entre las mujeres es un valiente formidable, ante el que tiemblan todas como si tuvieran azogue.

Ayer, Ricardo, hizó una de las suyas, dando un terrible golpe, en el pecho, a Josefina Ibáñez, y un bofetón a Antonia Pérez, que le derribó un diente.

El gran Ricardo ha sido dete-

Almería, la tierra de Dios, pero nadie la defiende

Hay que variar de procedimientos

A pesar de que todos estamos en el «secreto» de que se impone cambiar de táctica, encaminando nuestros pasos por nuevas rutas, que nos aparten de los trillados senderos de la rutina, la realidad es que no se hace nada en tal sentido.

Nos referimos al caso concreto de nuestros festejos veraniegos, no precisamente a las fiestas de feria, sino a los que mensualmente deben celebrarse y nos empeñamos en limitar el espacio de quince días, lo mismo exactamente igual que hacen en los pueblos serranos cuando llega el día de su santo patrón.

Y Almería, la serla levantina, con su magnífica playa, con el encanto de su cielo, y la dulzura de su clima, merece algo más práctico, y efectivo que una feria de quince días en que el fervor religioso tiene una piadosa exaltación, en honor de su patrona la Virgen del Mar.

En realidad, estas horas de fiestas que ponen en nuestras calles una alegre nota de bullicio y movimiento, y que vienen a ser como espiritual oasis para los espíritus conturbados por el diario afán nos parecen de verdadera utilidad ciudadana, y deseáramos que cada año que pasa, fuera aumentando su splendor y su magnificencia.

Pero ello es, que si bien es cierto que atrae gran número de forasteros no son en número suficiente ni en condición, para que el comercio y la industria local tenga un intenso y lógico desarrollo.

Sin que pretendamos establecer comparaciones, entre nuestra playa y otras puestas en moda gracias a la intensa propaganda realizada por la prensa y por las autoridades, creemos que es ta, a la que apenas concurren

unos cuantos bañistas de otras provincias es digna de que se le de mayor importancia.

Parece increíble, pero es dolorosamente cierto, que las playas de Aguilas y Garrucha, reúnan una colonia veraniega más nutrita y constante que la de Almería.

Y esta anormalidad estriba precisamente en el «secreto» a voces a que aludímos en el principio.

Nada hicimos por traer a nuestra playa a los veraneantes de Granada, de Jaén y de otras provincias y aun de la nuestra propia, realizando una eficaz propaganda, ni menos aun por retenerlos aquí proporcionándoles comodidades y distracciones que hagan su estancia entre nosotros grata y deseable.

Hasta en los detalles más insignificantes, procuramos dar a la ciudad alegre y risueña un aspecto de seriedad fuera de ambiente.

Por una medida previsora de nuestras autoridades, los espectáculos terminan a la una, los bares y cafés se cierran a la misma hora, y aun los restaurantes han de cerrar sus puertas a las dos y media inexorablemente como si esta fuese en vez de una ciudad tan tranquila como un pasaje de eglo, un pueblo corrido por el demonio de los siete pecados capitales.

Y naturalmente, con este procedimiento tocamos las dolorosas consecuencias, pasandonos el verano en familia, y conformándonos con quince días de animación, que en verdad y adoplando acertadas medidas, podrían durar siempre puesto que Almería reúne mejores condiciones y que ningún otro pueblo como es ésta y estación veraniega.

EXAMENES

En la Academia de Bellas Artes

Ha dado comienzo los exámenes del curso 1924-1925 de la sección de Dibujo, Pintura y Composición y Colorido, de este Centro de Enseñanza.

Ha quedado abierta al público la exposición de todos los trabajos que las alumnas y alumnos han realizado durante el curso finalizado.

Hoy empiezan los exámenes de las señoritas, que pertenecen al Conservatorio de Música de los tres años de solfeo, y consecutivamente seguirán los de alumnos y señorita de los estudios de Piano 1º 2º 3º 4º y 5º año.

Oportunamente daremos a conocer sus resultados.

A los Sres. Fabricantes y almacenistas de Cerveza

A fin de evitarse a los citados Sres. las responsabilidades en que pudieran incurrir por desconocimiento del R. D. publicado en la «Gaceta de Madrid» correspondiente al día 27 de Mayo último sobre fabricación y circulación de la cerveza, se les llama la atención por medio del presente a fin de que antes del 27 del actual se pongan en condiciones legales, a cuyo efecto se les darán a los interesados por la Administración de Rentas Públicas de esta provincia cuantas facilidades les sean necesarias a este efecto.

Se vende un piano marca López y Griffi en perfecto estado y buenas condiciones de precios.

Informarán Fábrica de Tejidos calle de Murcia,

Un automóvil hiere gravemente a un niño

Al desembocar por la uestra del puerto el niño de ocho años Diego Fernández Torres fue arrollado por el auto núm. 203 de la matrícula de Málaga.

La infeliz criatura resultó con una herida gravísima de «veinte centímetros» en la región temporal derecha y otra de dos centímetros en la región Mastoidea.

Después de asistido en la Casa de Socorro pasó al Hospital.

BALNEARIO «D'ANA»

Gran verbena

Esta noche desde las diez se celebrará en el Balneario «D'Ana» la gran Verbena de San Juan.

Para dicho objeto ha sido iluminado esplendidamente.

Se celebrarán bailes de Sociedad con permiso de la jovea que lleve el mejor mantón de Manila; bailes populares, cinematógrafo con su extraordinario programa de ocho películas, concierto de cante flamenco con premio en metálico, concierto por una magnífica orquesta etc.

La calle del Jauil ha sido iluminada desde el Puente de las Almadravillas hasta la puerta del Balneario.

Brábr un restaurante bien surtido a precios económicos.

La empresa de Autobuses establecerá un servicio desde la Puerta de Purchena y viceversa.

Tenemos noticias que esta verbena ha de estar muy concurrida.

For la provincia

En Serón se le disparó casualmente una pistola que llevaba, al vecino Andrés Peregrín Morata causándole una herida grave.

La guardia civil de Dalias ha denunciado al cartero José Aguilar Martín, por dormir dentro del carro.

El Ayuntamiento de Almería anuncia la vacante de una plaza de profesora en Partos, dotada con 500 pesetas.

El de Macael, anuncia la vacante de farmacéutico titular.

En la Secretaría del Ayuntamiento de María, está expuesto al público el reparto de los gastos originados en la confección del Registro fiscal de edificios y solares.

El Ayuntamiento de Lubrin anuncia la vacante de farmacéutico titular de dicho pueblo.

En la de Félix, el reparto de utilidades.

En la de Oula de Castro, la matrícula por industrial.

En la de María, el expediente de una transferencia de crédito.

En la de Bentarique, el presupuesto ordinario.

Noticias generales

A PRESENTARSE

Debe presentarse en este Gobierno militar de 9 a 12 para notificar un asunto el soldado licenciado Jesús Miguez Castro.

DETENIDO

La Guardia de Seguridad ha detenido a Joaquín Bernal Galindo por maltratar a Trinidad Igúino Giménez y a Catalina Clemente Miras.

EXTRAVIO

En la Comisaría de Vigilancia ha sido depositado un bolso encontrado por una doméstica.

Su dueño puede reclamarlo.

ESCANDALO

En plena vía pública ha provocado un fuerte escándalo Francisco García Callejón, siendo puesto a la disposición del Juez.

UNA RIÑA

Un sujeto conocido por Francisco Espino agredió a Francisco Moreno Sánchez, siendo detenido el autor.

CIRCULAR

La Delegación de Hacienda ha dirigido una circular a los alcaldes, relativa a la cobranza de Cédulas personales.

Teatro Cervantes

Función para hoy Martes: Estreno de la Revista cinematográfica, «Noticiero número 9».

Estreno de la película en DOS PARTES de la colección "Sunshine", denominada:

BAILE POR HORAS

4º Estreno de la película en CINCO PARTES "LA TRAGEDIA DE CALVERT"

NOTAS MINERAS

Don Antonio Encina García presentó ayer un escrito en el Ayuntamiento interesando la propiedad de veinte pertenencias de Mineral de Zinc con el nombre de Mariquita número 85894 del término de Tijola, paraje denominado Las Cocotas, Barranco de Piedra.

El mismo señor solicita el mismo número de pertenencias de igual mineral con el título La Esperanza número 35894 del término de Somontin, paraje denominado Loma de las Vacas.

Aunós en Ginebra

El señor Aunós, representante de España en la conferencia de Ginebra, comunica al Gobierno muy buenas impresiones con motivo de su reciente viaje a Ginebra y París.

Dice, que trae inmejorables condiciones respecto a las atenciones y deferencias tenidas en Ginebra para España.

Milan del Boschi a Barcelona

En Serón se le disparó casualmente una pistola que llevaba,

al vecino Andrés Peregrín Morata causándole una herida grave.

ESCOZ FOTOGRAFO

Bonitas ampliaciones

Calle de la Almedina.—Alm es una estación en palacio para des-

La Normal de Almería

La Gaceta publica una disposición concediendo la excedencia en el cargo de Auxiliar de letra de la Escuela Normal de Maestras de Almería, a doña Carmen de Castro Giménez.

El Rey y el Príncipe

El rey y el Príncipe de Asturias han visitado el cuartel de la Escuela Real, revisando las fuerzas

Después entregaron sus retratos dedicados a los veteranos.

Terminada esta operación, visitaron las cuadras y el cuarto de banderas.

El Monarca entabló conversación con los jefes y oficiales,

probando después la comida extraordinaria que se sirvió a la Escuela Real.

Los reyes se pasean

Por la tarde, sus magestadess don Alfonso y doña Victoria estuvieron en las carreras de caballos, en el Parque zoológico y en el Retiro donde se celebró una tombola a beneficio de la Asociación para mejoramiento moral y material del obrero.

Además, asistieron a la tumba la reina Doña Cristina y los infantitos e infantitas que distribuyeron las paquetas de la tumba.

Hubo carreras de Gallinas y de Sacos hoy y Mañana.

El Conde de Chines de brabante, llevó a Palacio los juguetes y otros objetos que correspondieron a los reyes en el sorteo que se verificó en la tumba.

Los infantes D. Juan y Don Gonzalo y Don Jaime, pasaron la tarde en el campo con los exploradores, vistiendo el uniforme de dicha institución.

Cumplimiento al Maestro

PROVECHAD
os 200 años
ES LA MEJOR GARANTIA

GIBBS

Modelo corriente: Pta. 1.50
de lujo Pta. 3.50

PASTA de afeitar GIBBS
(a base de jabón)
es la más EFICAZ
Tubo pequeño: Pta. 1.25
grande - 2.00

El afeitarse es un PLACER con el
jabón GIBBS (a base de
Cold Cream)

No se afeitan con grande
marcado realizando una economia
de 20 a 25% sobre los
demás jabones de afeitar.
¡DESCONFÍAR
DE LAS
IMITACIONES!
Modelo corriente
(metal decorado)
Pta. 1.75
Modelo de recambios
Pta. 1.50

Concesionario para España
Alfonso XII - N.º 45 - Apartado 7031 MADRID

Los CEPILLOS
de dientes
GIBBS
son
PERFECTOS

Modelo corriente: Pta. 2.50
de lujo Pta. 3.75
Modelos especiales para dientes
De 3 a 7 años Pta. 1.75
De 7 a 12 años Pta. 2.25

Modelo corriente: Pta. 2.50
de lujo Pta. 3.75
Modelos especiales para dientes
De 3 a 7 años Pta. 1.75
De 7 a 12 años Pta. 2.25

El afeitarse es un PLACER con el
jabón GIBBS (a base de
Cold Cream)

SAVON
POUR LA
BARBE
GIBBS
AU COLD
CREAM
PARIS

LA "CASA ROMERO" COMPRAS

MONEDAS DE ORO

— Y —

BILLETES EXTRANJEROS

= ES LA QUE MAS PAGA =

SOCIEDAD ANÓNIMA ROMERO - Paseo del Príncipe, 10
ALMERIA

H. Los Alamos

Plaza de San Sebastián número 8-9-3
El dueño de este antiguo y
acreditado establecimiento José
Caparrós, con motivo de haber
suprimido la parte dedicada a
Parador, ha hecho grandes re-
formas en dicho Hotel; que
se permite ofrecer a su numerosa
clientela y al público grandes
rebajas en el precio, ofreciendo
pupilos de 2'50 hasta 4 pesetas
y teniendo para los establecidos
precios económicos.

RODRIGUEZ BOTI

sistencia a partes

CONSULTA ESPECIAL DE MATRIZ
DE 11 A 1 Y DE 3 A 5

Se Venden

dos máquinas de hacer calcetas
y medias casi nuevas y magníficos dormitorios de entrada
Rezón Plaza del Hospital

MADERAS

Fábrica y almacén de maderas «SAN JOSE»
Modernísima instalación con todos los elementos de la ad-
mecánica.

Producción para 1.200 barriles

Barriles en corte de excelentes maderas de pino.
Máxima precisión en el corte de cajero para naranja.
Cajas para la exportación de pescado, jabón, etc.

Consulten seguidamente precios a esta fábrica
J. A. anton.—Alhama de Almería

GASOLINA

Marca EL DLAVILEÑO, y petróleo
marca DIAMANTINA

J. positario de los Lecheros Industriales, Babel y Nervión
Depósito en Almería, D. Luis GAY PADILLA, Gerona,

SARNA

Al tisánico MARTI. Es el
único que cura sin baño, tres
pequeños frascos. Venta: Casa
de Cristóbal Romero Rivas,
Juan Vivas Pérez y Federico
Larios. (En el número 12 de la
calle de la calle, los números 12 y 13
y la calle de la calle).

UNDERWOOD PORTATIL

Único producto de la
fábrica francesa
Underwood

Guillermo Tránsito, S.A.
Calle 258-Bocanilla
Salvador Solier, Málaga

Casa Ferrera

Martínez Campos, 17 y 19

Fabricación de sommiers especiales higiénicos y patentados;

reparación de los usados dentro del

clínico de mimbre día : : : :

Gran surtido en gabinetes, co-

medores y dormitorios, así como

toda clase de muebles económicos, a precios sin competencia :

Ejecución en corto plazo de toda

clase de encargos : : :

Instalaciones completas de cas-

inos, bares, peluquerías y establecimientos de cualquier clase.

CERVEZA

EN CAJAS Y BARRILES

Agencia Marítima ROMERO HERMANOS

ALMERIA

Banco Hispano Comercial

Sociedad Cooperativa de Crédito

CAPITAL SUSCRITO: 8.000.000 DE PESETAS

Domicilio social.—Alfonso XII núm. 2.—Sevilla

Constitución de capitales, Préstamos y Créditos; informes garantizando al comercio el importe de sus ventas.

Representante y para Almería su provincia
JOAQUIN SANURJO (HIJO)
JAVIER SANZ, NUM. 18

VINOS QUE SE VUELVEN

están expuestos a sufrir alguna alteración de las muchas que hacen desmerecer el valor de estos caldos, se corrigen con el

Viniconservador

producto onológico preparado con materias químicamente puras y en proporciones exactas ajustadas a las que tolera la ley.

Este producto es completamente inofensivo: Se avilca, después de hecho el vino, para corregir o prevenir cualquier alteración en la proporción de un kilo por cada 256 uvas de diez y seis litros.

Precio: 14 pesetas el kilo; 7'50 el medio kilo.

Respectos y pedidos a la Administración de La Información Agrícola.—En

Carbones

Cardiff 1. Almirantazgo grueso cribado y menudo

Antracita inglesa COBBLES

Carbón agua inglés

Oarbón Asturiano cribado y menudo

PRECIOS ECONOMICOS

Hijo de ALFREDO RODRIGUEZ, Gerona 6

Compagnie Générale Transatlantique

Línea directa a Nueva-York

Saldrán de VIGO los siguientes vapores:

Roussillon el 8 de Junio.

"Roussillon" el 3 de Agosto

"Chicago" el 14 de Agosto

"La Bourdonnais", el 31 de Agosto

Advertencia muy importante

Unicamente se expedirá billete de pasaje:

1.º A los subditos americanos.

2.º A aquellos, que siendo su residencia habitual los Estados Unidos se encuentren temporalmente en Europa y cuenten con permiso para entrar en territorio americano.

3.º A todos los demás que estén debidamente autorizados por los consulentes americanos para desembarcar en los Estados Unidos.

Los pasajeros españoles deberán obtener el correspondiente visado de su país o te precisamente en el Consulado americano de su jurisdicción. Los mismos que los ciudadanos americanos, deberán presentarse después en el Consulado de los Estados Unidos en Vigo puesto de embarque.

Precios de pasaje

Cámara, desde pesetas 925 Tercera clase pesetas 548

Más 8 dólares de impuesto americano.

Esta Agencia no adquiere ningún compromiso con los pasajeros siempre que no hayan comprometido el pasaje por lo menos con cinco días de anticipación.

Para más informes dirigirse a los Agentes en Vigo

ANTONIO CONDE, HIJOS

(APARTADO NUM. 14)